

A类

公开

# 玉溪市商务局

玉商函〔2018〕55号

## 玉溪市商务局对政协玉溪市五届一次会议 第0042号提案的答复

江川区政协活动组：

你们提出的《关于江川雄关农产品物流产业园项目的建议》的提案，已交我们研究办理，现答复如下：

江川雄关农产品物流产业园，是我市实施高原特色农产品发展的重点商贸物流园区，市物流办自2015年就着手开展了江川雄关农产品物流园项目的策划、规划、招商、产业发展定位的相关工作，通过市、县及乡镇的协同配合，目前项目相继入园。江川雄关农产品物流园承担着我市江川、通海、华宁农产品聚集仓储和加工配送的重要功能，其功能可辐射相邻的州县，江川雄关农产品物流园已列为省市重点物流项目，在园区发展、项目用地、规划建设等方面予以重点优先的保障。

目前，江川雄关农产品物流园作为市级重点物流产业发展项目，由市政府分管领导负责，市直相关部门协同加快推进，市物流办加大统筹协调，着力推进入园投资者尽快入驻园区，加快项目建设进度，同时协同市直相关部门完善园区规划、园区供地、园区配套设施建设等相关工作，市级层面已形成高位推动项目实

施的工作格局。

支持农产品物流产业发展，市委市政府已统筹研究出台了《玉溪市人民政府关于支持现代物流产业发展若干政策的意见》，为我市物流产业发展、物流园区项目组织实施提供了的政策保障。

鉴于江川雄关农产品物流园项目，园区用地面积大，市国土部门在玉溪市土地利用总体规划调整完善中，为江川雄关农产品物流产业园布局了一定数量的规划建设用地指标。市级下达给江川区的规划建设用地指标，将由江川区委、政府按照项目的重要性和成熟度，围绕“五网”建设、生态保护统筹考虑进行布局。项目缺口的建设用地指标，待省国土资源厅允许开展土地利用总体规划评估修改时，由江川区人民政府统筹考虑雄关农产品物流产业园的发展需求，启动县乡级土地利用总体规划评估修改工作，调整布局规划新增建设用地指标。

江川雄关农产品物流园是我市农产产业结构调整、农民增收、商贸经济发展的重点项目，我们希望得到江川区、雄关乡的大力支持和配合，确保园区建设顺利推进，充分发挥园区功能作用，早日实现园区规划预定的目标。

感谢您对我市现代物流产业发展的关心和对市商务局工作的支持。

(联系人：普金标 电话：0877-2014295 )



抄送：玉溪市政协经济委员会